

de

കേരള സർക്കാർ ജലവിഭവ വകുപ്പ്
ചെറുകിട ജലസേചനം
പുനർ ദർഘാസ് പരസ്യം

നമ്പർ ഡി1-02/TN/2020

തീയതി: 25/09/2020

കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ ചെറുകിട ജലസേചന ഉപവിഭാഗം, ചെങ്ങന്നൂർ താഴെപറയുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്കു വേണ്ടി (ചെറുകിട ജലസേചന പെറ്റി മെയിൻസ് വർക്ക്സ്) നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള കരാറുകാരിൽനിന്നും മത്സരസ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ പ്രവൃർത്തിയുടെ പേര് ആലേഖനം ചെയ്തിട്ടുള്ള മുദ്രവച്ച പ്രത്യേക കവറുകളിൽ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു. താഴെ കാണിച്ചിട്ടുള്ള തീയതികളിലും സമയത്തും അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറോ അദ്ദേഹം അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനോ, ഹാജരുള്ള കരാറുകാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.

ദർഘാസിന്റെ കാലാവധി അത് സ്വീകരിക്കുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു മാസം വരെ ആയിരിക്കും

ക്രമ നമ്പർ	ദർഘാസ് നമ്പർ	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	അടങ്കൽ തുക (രൂപ)	നിരത ദ്രവ്യം (രൂപ)	ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ വില	കരാറുകാരുടെ വിഭാഗം	പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കേണ്ട കാലാവധി
01	T02/AEE/MISD/CGNR/2020-21 (RT)	Repairs and Maintenance of double storied store building near Iranikudy bridge, Nooranad panchayath in Alappuzha district.	388056	9800	500+G S T	C യും അതിന് മുകളിലും	2 months

പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സബ് ഡിവിഷൻ: ചെങ്ങന്നൂർ


ടെൻഡർ ഷെഡ്യൂളും മറ്റു വിശദവിവരങ്ങളും 05-10-2020 (ഉച്ചക്ക് ശേഷം 3 മണി വരെ താഴെ ഒപ്പുവെച്ചിട്ടുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. ടെൻഡറിന്റെ കൂടെ 200 (ഇരുനൂറ്) രൂപയുടെ മുദ്രപത്രത്തിൽ നിശ്ചിത ഫോറത്തിലുള്ളതുപ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ പ്രാഥമിക കരാർപത്രം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. പ്രാഥമിക കരാർപത്രം ഇല്ലാതെ സമർപ്പിക്കുന്ന ടെൻഡറുകൾ ഒരു കാരണവശാലും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല. 1984-ലെ കേരള നിർമ്മാണതൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി നിയമത്തിലെ 8(2) വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് പ്രസ്തുത പണിയെടുക്കുന്ന കരാറുകാരൻ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുടെ മൊത്തം ചെലവിന്റെ ഒരു ശതമാനം നിർമ്മാണതൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ഫണ്ടിലേക്ക് നൽകാൻ ബാധ്യസ്ഥനാണ്.

പൂരിപ്പിച്ച ദർഘാസുകൾ മുദ്രവച്ച കവറിൽ രജിസ്ട്രേഡ് പോസ്റ്റ് / സ്പീഡ് പോസ്റ്റ് മുഖേനയോ 12-10-2020 ഉച്ചക്ക് 1.00 മണിക്ക് മുമ്പായി താഴെ ഒപ്പുവെച്ചിട്ടുള്ള ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ കാര്യാലത്തിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്. ടെൻഡർ നമ്പറും പ്രവൃത്തിയുടെ പേരും രേഖപ്പെടുത്തിയ മുദ്രവെച്ച കവറിലായിരിക്കണം ടെൻഡറുകൾ സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. ലഭിച്ച ടെൻഡറുകൾ അന്നേദിവസം (12-10-2020) വൈകുന്നേരം 3.00 മണിക്ക് തന്നെ അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറോ അദ്ദേഹം അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന മറ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥനോ അപ്പോൾ ഹാജരാകുന്ന കരാറുകാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതാണ്. ടെൻഡറുകൾ യാതൊരു കാരണവശാലും നേരിട്ട് സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. സമർപ്പിക്കുന്ന ദിവസം അവധിയായാൽ

തൊട്ടടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിവസം 2 മണിവരെ ടെൻഡറുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതും കൂടാതെ ടെൻഡറുകൾ തുറക്കുന്ന ദിവസവും ഇത് ബാധകമാണ്. നിരതദ്രവ്യമായി ഇന്ദിര വികാസ് പത്രം സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിലേയും ജലവിഭവ വകുപ്പിലേയും ടെൻഡറുകളെ സംബന്ധിക്കുന്ന മറ്റു എല്ലാ വ്യവസ്ഥകളും ഈ ടെൻഡറിനും ബാധകമാണ്. ലേബർ കോൺട്രാക്റ്റ് സൊസൈറ്റികൾ ടെൻഡറുനൊപ്പം അവരുടെ യോഗ്യത, കൈവശമുള്ള പണികൾ, അവർക്ക് എടുക്കാവുന്ന പണികളുടെ സാമ്പത്തിക പരിധി മുതലായവ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും ബന്ധപ്പെട്ട ജോയിന്റ് രെജിസ്ട്രാറിൽനിന്നും ലഭിച്ചത് ടെൻഡറിനൊപ്പം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ജി.ഒ.(പി). നമ്പർ. 84/97. പി. ഡബ്ല്യൂ.&റ്റി. പ്രകാരമുള്ള നിബന്ധനകളെല്ലാം ഈ ടെൻഡറിനും ബാധകമാണ്.

അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയം
ചെറുകിട ജലസേചന ഉപവിഭാഗം
ചെങ്ങന്നൂർ


അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ
(കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി)
PIL

Copy Submitted to the Executive Engineer, M.I. Division, Chengannur
Copy to Assistant Engineer, M.I. Section, Pandalam at charumood
Copy to Notice Board